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First choice you would you want CRTEC to offer?
134 responses

Plumbing - 3 year pro...
6.7%

Electrical - 3 year prog...
11.9%

Cosmetology - 3 year...
20.9%

Construction Trades -. ..
29.1%

Electronics Technology...
10.4%

Pre-Engineering - 3 ye...
20.9%




Second choice you would you want CRTEC to offer?

134 responses

Pre-Engineering - 3 ye...
13.4%

Construction Trades -. ..
21.6%

Electronics Technology...
11.9%

Cosmetology - 3 year...
11.9%

Electrical - 3 year prog...
31.3%

Plumbing - 3 year pro...
9.7%




Please list any other programs you would like to see offered at

CRTEC.

Chemical Technology

1.7%
Joining the marines

1.7%
Math 1

1.7%

Dog training, Veterinari...

1.7%
Keep Diesel

1.7%
utra sound tech

1.7%

veterinary

1.7%
Plumbing

1.7%

Construction trades

1.7%
Medical

1.7%

Welding

5.0%
Mechanics

1.7%
Health Professions su...
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1.7%

rally cars

/

3.3%
none
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3.3%
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3.3%
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134 responses

Parent/guardian
44.0%

Student
55.2%

Parent and student IOL
0.7%




Which high school does you/your student attend:

Notus High School
12.7%

Parma Middle School
3.7%

Parma High School
44 8%

COSSA Academy
38.8%




What grade are you/your student currently in?

134 responses

@ 11th
@ 10th

@ 9th

" o




